

我省举行庆祝新中国成立70周年幸福社区文艺晚会



“总想对你表白,我的心情是多么豪迈;总想对你倾诉,我对生活是多么热爱,勤劳勇敢的中国人意气风发走进新时代……”

9月27日晚,由吉林省民政厅、吉林省委组织部、吉林省委宣传部、吉林省委老干部局主办的“庆祝新中国成立70周年·吉林省幸福社区文艺晚会”在省孤儿学校礼堂隆重举行。

2018年以来,按照中央“关于加强城乡社区治理”的部署要求,在省直相关部门大力支持和精心指导下,全省各地深入实施幸福社区建设工程,以强化社区文化引领能力为切入点,在城乡社区广泛开展文化体育、健康养生等系列活动,探索实践“文养结合”新型养老模式。广大居民群众特别是老年人精神文化生活更加丰富多彩,幸福感、获得

感得到有效提升。此次晚会表演的节目就汇集了反映幸福社区和文养结合方面的优秀作品。

晚会在气势磅礴的快闪大合唱《我和我的祖国》的壮美旋律中拉开了序幕。整场节目突出“壮丽70年 赞颂新时代”主题,以大合唱、歌伴舞、情景朗诵、歌曲连唱等多种形式,充分展示全省各地大力推进幸福社区建设、幸福养老的成果。参演的12个节目主要从各地推荐的200余个优秀社区文艺节目中遴选产生,涉及全省6个市(州)、15个县(市、区)、17个城乡社区。参演人员以基层群众为主体,包括社区居民、社区工作者、志愿者以及民政干部、青少年学生等。

全省幸福社区建设工程和幸福养老工程中表现突出的单位、优秀个人代表特邀参加了晚会。

晚会尾声,全体演职人员带着满腔的热情与力量齐声高唱《歌唱祖国》,表达了不忘初心、牢记使命,开拓进取、真抓实干,全力推进五大民政幸福工程建设,努力使人民获得感、幸福感更加充实、更有保障、更可持续,向着建设美好幸福吉林的目标阔步前行的坚强决心。

/记者 薛海涛 报道 尹哲童 摄

农民画、剪纸、历史文物展,千件展品共同亮相……

长春市九台区第二届全民艺术节拉开帷幕



在金秋送爽、风物怡人的九月,在举国上下喜迎中华人民共和国成立70周年的欢庆时

刻,为全面展示九台70年来所取得的丰硕成果,9月27日,长春市九台区第二届全民艺术节

在九台区文体活动中心开幕。

本次活动由长春市九台区委、长春市九台区人民政府主办,是九台区为庆祝中华人民共和国成立70周年而精心筹备的大型节庆活动。艺术节以打造城市品牌,丰富市民生活为出发点,着力提升城市品位,扩大文化交流,壮大文化产业。

参与活动的领导、嘉宾首先对九台区文体活动中心及系列展览进行了集体参观。本次全民艺术节系列展览共分7大板块,分别为著名画家牛连和个人画展、诗书画印展、农民画展、剪纸展、民间艺术展、图片展、历史文物展,共计展出千余件展品。

上午9点30分,九台区第二

届全民艺术节启动仪式正式开始,由九台区委书记李洪亮、长春市副市长贾丽娜分别进行致辞后,省、市、区领导共同为“九台区文化体育活动中心”、“农商银行体育馆”揭牌,并宣布本届全民艺术节正式开幕。

开幕式后,伴随着开场舞《盛世中华》的铿锵节奏,庆祝中华人民共和国成立70周年“我和我的祖国”系列活动长春市九台区第二届全民艺术节文艺演出拉开帷幕。舞蹈《血绣旗红》,原创歌曲《美在九台》《我在九台你在哪儿》《九台久久的爱》等一系列优秀作品的演出将艺术节现场气氛推向高潮。

据了解,艺术节举办场地九台区文体活动中心也于当日

正式启用。文体中心是九台区“十三五”规划的重点项目,也是举全区之力建设的民生工程,总建筑面积61249.87平方米,总投资5亿元,建设内容为“三馆、两场”,“三馆”为综合馆、篮球馆、游泳馆;“两场”为城市文化广场和公共体育场。该项目的正式启用标志着九台补齐了多年没有大型文体活动场所的短板,代表了九台发展民生事业的缩影,是九台经济社会跨越转型发展的写照,更见证了新中国不断发展的壮大的光辉历程。

艺术团、社区居民在内的各界群众2000余人观看了演出。

/记者 代丽媛 报道 摄

香湾社区与尚德学校共同举办文艺汇演 太极拳剑引起现场点赞

为庆祝中华人民共和国成立70周年,9月25日,高新区硅谷街道香湾社区与吉大尚德学校联合举办以“盛世共贺70载 举国同庆新时代”为主题的大型文艺汇演。高新区硅谷街道香湾社区书记张东举、吉大尚德学校总务主任刘波、吉大尚德学校办公室主任吕东杰、吉大尚德学校学生和老师、社区居民等400余人参加此次活动。

25日下午,社区居民和

吉大尚德学校学生早早来到现场彩排、换服装、调试设备,为即将开始的演出忙碌着。随着由香湾社区风筝协会放飞的70面国旗,文艺汇演正式拉开帷幕。

首先出场演出的是来自盟博幼儿园一群可爱的小朋友,他们给大家带来舞蹈《中国范》。吉大尚德学校学生们表演的《啦啦操》和《老师你好》赢得在场观众阵阵掌声。社区居民还奉献快板合唱

《光辉的历程》等节目更是精彩不断。

太极拳、太极拳、柔力球、快板、歌伴舞、幼儿舞蹈、老年人舞蹈等节目不断上演,丰富多彩的文艺汇演让现场观众热情高涨,掌声一次次响起。

在演出接近尾声时,吉大尚德学校教师倾情合唱的《唱支山歌给党听》和《爱我中华》歌曲将文艺演出推向高潮。

硅谷街道香湾社区书记

张东举说:“此次文艺汇报演出的成功举办,充分显示了吉大尚德学校学生与香湾社区居民的风采和活力,也为长春新区的繁荣和谐新篇章贡献一份力量。”

吉大尚德学校总务主任刘波表示,本次汇演旨在丰富学生的课余生活,同时也是对学生与社区居民进行爱国主义教育。

/记者 张志善 实习生关盈 报道

长青街道 欢歌热舞迎国庆

9月25日,长春市二道区长青街道在洋浦公园举办“栉风沐雨七十载 砥砺前行谱华章”喜迎新中国成立70周年文艺汇演。演出在鼓舞中拉开帷幕。随后,长青街道党工委书记宋显利进行了致辞。由各驻街单位选送的精彩节目,获得了阵阵掌声和欢呼声。演员们以丰富多样的演出形式、激情昂扬的演绎热情、具有时代发展意义的节目内容,大力弘扬社会主义核心价值观,唱响时代主旋律,展现长青新作为,表达对新中国成立70周年的祝贺。

/记者 潘璇 报道